
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  07.03.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 
в публично заседание на 07.03.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски  

ЧЛЕНОВЕ:  Маргарита Йорданова  
Димитър Петров 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 10136 по описа за 2024 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10:30 часа се явиха: 

Жалбоподателят М. П. П., редовно уведомен от предходно съдебно заседание,  се 

явява лично. 

Ответникът КМЕТ НА РАЙОН „К. С.“ СТОЛИЧНА ОБЩИНА, редовно уведомен от 

предходно съдебно заседание, не се явява, не е представляван. 

За Софийска градска прокуратура се явява прокурор К.. 

 

Жалбоподателят П.:  Да се даде ход на делото. 

Прокурор К.: Да се даде ход на делото. 

  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА: жалба срещу разрешително № 31/09.10.2024 г. на кмета – ответник; 

приложените по делото документите, съставляващи административната преписка; 

определението на съда, с което е насрочил делото и е постановил съответното 

публикуване на информация за жалбата в сайта на ВАС и в сайта на Държавен 

вестник; обстоятелството, че обявление за жалбата е обявено на сайта на ВАС на 

18.12.2024 г. и съответно в Държавен вестник в бр. 1 от 03.01.2025 г. 

Жалбоподателят П.: Поддържам жалба. Не възразявам да бъдат приети писмените 

доказателства. Нямам доказателствени искания.  

Прокурор К.: Нямам доказателствени искания.  

Съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 



ПРИЕМА като писмени доказателства наличните по делото приложени към жалбата, 

както и представените от ответника. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

Жалбоподателят П.: Моля да отмените разрешителното, издадено от кмета на район 

„К. С.“, Столична община. Поддържам писмените бележки. Не претендирам разноски 

за водене на делото. 

Прокурор К.: Моля да потвърдите обжалвания административен акт. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10:34 часа.  

    

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:          

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


